

恩典如雲彩圍繞——中區少特班學員見證

豐原教會 許承維

哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

我是家中的第四代信徒，家族是從曾祖父開始信主，爸爸和媽媽結婚後，也持續領受神的恩典。

2015年，我接受洗禮，成為神的兒女。2017年，媽媽在懷弟弟時，生了嚴重的病。媽媽在急診室期間，我因思念媽媽，幾乎每天半夜都會大哭。2018年4月，媽媽被主耶穌接回天家。我很想念媽媽，神都知道。

有一次，我在生病期間，做了一個夢。我夢見天上的雲彩中，有一間很高大、明亮又美麗的教會，有一個人向我揮手，但距離有點遠，我看不清楚是誰；後來仔細一看，竟是媽媽微笑著在向我揮手。感謝神，讓我在病中想念媽媽的時候，透過這個夢給我溫暖與安慰。

聖經中，天父真神的應許都是真實的。我也要預備自己，期盼將來能在天家與媽媽相會。願一切榮耀歸給天上的真神！阿們。

北臺中教會 李語葳

哈利路亞，奉主耶穌聖名見證：

我是從小信主的信徒。2024年1月17日，我和媽媽在睡前禱告時，我看見了異象：眼前一片光亮，有一個人身穿潔白的長袍，頭和臉部都發出亮光。

我好奇地問：「你是誰？」對方開口說：「我是主耶穌，聖靈的門要關了！」說完，媽媽剛好唸：「阿們。」我也跟著說：「阿們。」結束了禱告。

感謝主！就在同年8月6日，也就是中區少特班的最後一天，我得到了寶貴的聖靈。

天父真神在聖經中勉勵我們：

你們要呼求我，禱告我，我就應允你們。你們尋求我，若專心尋求我，就必尋見（耶二九12-13）。

我很感謝主的恩典，也想要鼓勵尚未得到聖靈的人，請把握機會，迫切祈求聖靈；已經得到聖靈的人，也請不要鬆懈，要時常祈求聖靈充滿。願大家都能保守自己常在主愛中。

願榮耀歸與慈愛的天父真神！阿們。✿